



VIDÉKI HIREK.

Kolozsvárt Némethy Irma a kolozsvári nemzeti színház tagja, hosszas szenvedés után meghalt. — Aradon a vámhivatalnál egy csomag koboztatott el, mely a „Gartenlaube“ 250 példányát tartalmazta. K. A. közösgében egy 18 éves fiatal ember 48 éves nagynénjével kötötte meg a házasság boldogító frigyét. — Nagy-Váradon egy napszámos tervet készült beadni a városi tanácshoz a Körös szabályozását illetően. — B-Ujfaluban a sárrejtő növegyet a létesítendő kisedődvoda javára f. h. 30-án fogja megtartani közvacsorával egybekötött táncvigalmát. — Csantavéren egy kilencz tagból álló családon az ebéd elkötése után mérgezés jelei mutatkoztak. A gyors orvosi segítségnek sikerült ugyan a mérgeztetést a családtagoktól megmenteni, de a családtagok megmenteni nem lehetett. — Kecskeméten az országos protestáns-egylet máj. 14-én tartja közgyűlését.

A MAROSVÁSÁRHELYI TÜZVÉSZ.

E rettenő tűzvészről az „Erdély“ című lapból a következő tudósítást olvastuk: „Maros-Vásárhely központján, a várban és környezetében borzító tűzvész pusztított 12-én déli 3/4 óráig. A tűzvész a füstölő üzemek és fel-felálló lángokból még a reggeli órákban is, lapuk zártakor, hirdetik az enyészést romboló hatalmát. Alig hagyott el az első központi főpülethez kerekedett, s a mennyei erők és a „víz“ engedő, lakanditlan kitarással oltották a tüzet, s egyikük Kirsch János a legnagyobb öltözésű közt a felső emelet tizes ablakait eloltva, a lángteret torkig hatolt, s onnan kormányozta a vízpuska hatalmas vizsugarait, melyek még ingerhő látszólag a tüztenger boszús tüztájtáit. Az egész nagyplác, utcáskorok, kertek, sőt még a távoli utcák is telve voltak portokkákkal, melyekben viszont tetemes árokok szenvednek a tulajdonosok mert azok közül igen nem sok kerülhet szokott helyére, a törés vagy elveszés miatt. Kévével három óra után, sebes gyorsasággal jöttek a kolozsvári, kolozsmonostori és m-ludasi tűzoltók, ősz Minorché t. tűzoltó főparancsnok, Kolozsvár városi derék rendőrfőnöke, — Gamauf Vilmos gazd. intézeti tanár, az „Erdélyi Gazda“ írója szerkesztője és Felföldi Elek főparancsnok vezényeltje mellett. A régéniek már ki voltak fáradozva, az újonnan érkezett tűzoltók az ut fáradozásával, — a gátot vetett a tűz-ár terjedésének s a hely fel fordult szél is segített némileg állapotunkon, — különben könnyen megsemmisített volna, — hogy a székegy fővárosnak felérő lett volna az elemi csapás áldozatává. — Polgármesternek, — s egy hivatali személyzet minden lehetőkötvetett, hogy a mentést eszközölje, de polgármester nagyrésze szűftött a vész színhelyéről, s ki-ki saját otthona megmentésére gondolt, mert a szél követeztében a tűz iszonyu mérvet értett el. A zavar, a rendtelenség, a viházi, le-és felszaladók javjévkialtása, eloldott bivalok s más szabdalára helyezett állatok futkosása, a haragok kongatása, a tűz harsány recsegése egy óriási chaoszá

nötte ki magát, melyből csak a pusztulás fenyegető szavát olvashattuk ki, s nem lehetett olyan körülmény, mely bár egy kis megnyugtatót szerezhetett volna, a nagy részint ebédőt szétvárt lakosság kebelében. Ait Mihály polgármester erélyes intézkedéseket tett. A belügyminiszteriumhoz, Bély Gergely főispánnak, a sz. régi, m-ludasi tűzoltó-egyletekkel azonnal sürgönyözött a nagy veszélyről. Később a kolozsvári és kolozsmonostori tűzoltó-egyletek külön vonaton ide hozatásáról tettek intézkedéseket, melyben a főerem Szász Róbertet illeti. Szent-iványi Kálmán alkirálybíró a maroszeiki közlekedés eső falukból segítséget rendelt. Sárörmérből, Koronkáról, a Hosszúfalukból segítség érkezett, de a viházi és edény nem léte miatt nem lehetett a tűz derekas oltásához fogni. Fél 6 órákor a szász-regei tűzoltók ellopóját Schuller fogatán megérkezett. Nemsokára előttek az eljöhetté tásak, s azonnal az elemek megzabolásához, a vagyon lehető megmentéséhez fogtak. A mi „bámuló népünk“ hivatalos intések, kétségbeesett könyörgések dacára is csak immel-ámmal fogott a munkához, kivéve azon lelkes polgárokat, kik bármely alkalommal is kitünő bizonyítékot adtak felelősségüknek. A lemenő nap végsugarai alig voltak észrevehetőek azon nagy tűzszlop mellett, mely füstök egy legszébb épülete: a Görög palota fedéltetőhöz felmagaslott. A 2-ik emeleten a járási bíróság volt egyrészt elhelyezve, s csak nagy nehezen lehetett a hivatalos iratok egy részét, ablakon kidobva, megmenteni, de minden butorzat és több hivatali kellék odaégett. A sz. régi tűzoltók est 9 órára mind a központi főpülethez kerekedtek, s a mennyei erők és a „víz“ engedő, lakanditlan kitarással oltották a tüzet, s egyikük Kirsch János a legnagyobb öltözésű közt a felső emelet tizes ablakait eloltva, a lángteret torkig hatolt, s onnan kormányozta a vízpuska hatalmas vizsugarait, melyek még ingerhő látszólag a tüztenger boszús tüztájtáit. Az egész nagyplác, utcáskorok, kertek, sőt még a távoli utcák is telve voltak portokkákkal, melyekben viszont tetemes árokok szenvednek a tulajdonosok mert azok közül igen nem sok kerülhet szokott helyére, a törés vagy elveszés miatt. Kévével három óra után, sebes gyorsasággal jöttek a kolozsvári, kolozsmonostori és m-ludasi tűzoltók, ősz Minorché t. tűzoltó főparancsnok, Kolozsvár városi derék rendőrfőnöke, — Gamauf Vilmos gazd. intézeti tanár, az „Erdélyi Gazda“ írója szerkesztője és Felföldi Elek főparancsnok vezényeltje mellett. A régéniek már ki voltak fáradozva, az újonnan érkezett tűzoltók az ut fáradozásával, — a gátot vetett a tűz-ár terjedésének s a hely fel fordult szél is segített némileg állapotunkon, — különben könnyen megsemmisített volna, — hogy a székegy fővárosnak felérő lett volna az elemi csapás áldozatává. — Polgármesternek, — s egy hivatali személyzet minden lehetőkötvetett, hogy a mentést eszközölje, de polgármester nagyrésze szűftött a vész színhelyéről, s ki-ki saját otthona megmentésére gondolt, mert a szél követeztében a tűz iszonyu mérvet értett el. A zavar, a rendtelenség, a viházi, le-és felszaladók javjévkialtása, eloldott bivalok s más szabdalára helyezett állatok futkosása, a haragok kongatása, a tűz harsány recsegése egy óriási chaoszá

terének is a leghálásabb köszönettel tartozunk azon résztvevő szíveségért, mely a kolozsvári és k-monostori tűzoltók idejöhettését segítette. Általában Kolozsvár összes polgársága M-Vásárhely egése hírére, a legosintébb részvételt adozott, melyért szintén lekötelező tisztelet tartozunk. — A sz. régi tűzoltók a tűz einyomás után a reggeli órákban mentek baba, többi humanus vendégeink az esteli vónattal távoznak. Fogadják üjlag is hála-köszönetünk nyilvánítását! — A m. kir. járási bíróság a Transylvania 2. emeletébe tette át hivatali helyiségét. — Az illeték kiszabási hivatal ideiglenesen az adóhivatal helyiségébe költözik át. — Polgármesteri hivatalos kimutatás szerint 85 lakház és a mellék épületek lettek a lángok martalékává.

NAPI HIREK.

T. előfizetőinkhez és olvasóinkhoz! Mindazon t. előfizetőinket, kiknek előfizetése a múlt hó végéig lejárt, szíves bizalommal felkérjük előfizetéseiknek mielőbbi megújítására. Az előfizetéseket a „Debrecezen városi könyvnyomdába“ küldendők be. Előfizetési ár ápril-juniusi negyedévre 2 frt. 50 kr. ápril-septemberi felévre 5 frt. — A „Debrecezen városi Ellenőr“ szerkesztősége és kiadó hivatala.

A debr. ipar és keresked. bank lelépelt választmányja és tisztviselői tegnap délután testületileg tisztelegtek a banknak 8 éven át buzgó volt elnökének, Molnár György úrnak, s a választmány és tisztviselők nevében Sz. István Lajos ur mondott meleg szavakban köszönetet a volt elnök úrnak, melyek még ingerhő látszólag a tüztenger boszús tüztájtáit. Az egész nagyplác, utcáskorok, kertek, sőt még a távoli utcák is telve voltak portokkákkal, melyekben viszont tetemes árokok szenvednek a tulajdonosok mert azok közül igen nem sok kerülhet szokott helyére, a törés vagy elveszés miatt. Kévével három óra után, sebes gyorsasággal jöttek a kolozsvári, kolozsmonostori és m-ludasi tűzoltók, ősz Minorché t. tűzoltó főparancsnok, Kolozsvár városi derék rendőrfőnöke, — Gamauf Vilmos gazd. intézeti tanár, az „Erdélyi Gazda“ írója szerkesztője és Felföldi Elek főparancsnok vezényeltje mellett. A régéniek már ki voltak fáradozva, az újonnan érkezett tűzoltók az ut fáradozásával, — a gátot vetett a tűz-ár terjedésének s a hely fel fordult szél is segített némileg állapotunkon, — különben könnyen megsemmisített volna, — hogy a székegy fővárosnak felérő lett volna az elemi csapás áldozatává. — Polgármesternek, — s egy hivatali személyzet minden lehetőkötvetett, hogy a mentést eszközölje, de polgármester nagyrésze szűftött a vész színhelyéről, s ki-ki saját otthona megmentésére gondolt, mert a szél követeztében a tűz iszonyu mérvet értett el. A zavar, a rendtelenség, a viházi, le-és felszaladók javjévkialtása, eloldott bivalok s más szabdalára helyezett állatok futkosása, a haragok kongatása, a tűz harsány recsegése egy óriási chaoszá

— A debr. ipar és keresked. bank lelépelt választmányja és tisztviselői tegnap délután testületileg tisztelegtek a banknak 8 éven át buzgó volt elnökének, Molnár György úrnak, s a választmány és tisztviselők nevében Sz. István Lajos ur mondott meleg szavakban köszönetet a volt elnök úrnak, melyek még ingerhő látszólag a tüztenger boszús tüztájtáit. Az egész nagyplác, utcáskorok, kertek, sőt még a távoli utcák is telve voltak portokkákkal, melyekben viszont tetemes árokok szenvednek a tulajdonosok mert azok közül igen nem sok kerülhet szokott helyére, a törés vagy elveszés miatt. Kévével három óra után, sebes gyorsasággal jöttek a kolozsvári, kolozsmonostori és m-ludasi tűzoltók, ősz Minorché t. tűzoltó főparancsnok, Kolozsvár városi derék rendőrfőnöke, — Gamauf Vilmos gazd. intézeti tanár, az „Erdélyi Gazda“ írója szerkesztője és Felföldi Elek főparancsnok vezényeltje mellett. A régéniek már ki voltak fáradozva, az újonnan érkezett tűzoltók az ut fáradozásával, — a gátot vetett a tűz-ár terjedésének s a hely fel fordult szél is segített némileg állapotunkon, — különben könnyen megsemmisített volna, — hogy a székegy fővárosnak felérő lett volna az elemi csapás áldozatává. — Polgármesternek, — s egy hivatali személyzet minden lehetőkötvetett, hogy a mentést eszközölje, de polgármester nagyrésze szűftött a vész színhelyéről, s ki-ki saját otthona megmentésére gondolt, mert a szél követeztében a tűz iszonyu mérvet értett el. A zavar, a rendtelenség, a viházi, le-és felszaladók javjévkialtása, eloldott bivalok s más szabdalára helyezett állatok futkosása, a haragok kongatása, a tűz harsány recsegése egy óriási chaoszá

„Les trois amies“ Fantasia elegante Meyerbeer a Próféta című dalműve fölött, Alberttől. Egy zongorán hat kére előadták Sárváry Izabella, Sárváry Róza, és Sárváry Gusztáv. 2. Magándal. Lindá-ból. Sárváry Róza zongora kísérete mellett énekelte Szűcs Vilma. 3. Ábránd. a „Repülő fejszék“ fölött Székelytől, zongorizta Tóth Emil. 4. Chanson, citerán előadta Smekeál Irma. 5. „Elvirágozott.“ Zimaytól. Sárváry Róza zongora kísérete mellett énekelte Szűcs Vilma. A program legérdekesebb száma: az első tette, mert még ilyen a zenei hangversenyeken nem adott elő. Ugy tudjuk, hogy még két hangverseny tartatik, melyekre is fölívjuk a zenekedvelők figyelmét. Egyszersmind fölemlítjük, hogy jövő vasárnap — ápril 23. — épen évfordulója levén Schakspere születési, és halálzónai napjának Kovács Gusztáv Szász Károlynak Schakspere című emlékközlönyét fogja elszavalni, melyet is Szász Károly a Schakspere születésének háromszázados emlékközlönyére írt, s melyet Egresy Gábor szavalt az „Irók és művészek“ által 1864. Apr. 28. rendezett emlékünnepeken.

— Vasárnap a városi színház pénztár és a színházi nyugdíj intézet javára „Honvéd és szerzetes“ című darab adott, — fájdalom, közép száma közönség előtt. — Hétfőn „Árgyel és Tündér Iona“ az új kidolgozás szerint. — Mindkét előadás a sikerültebbek közé sorozható.

A debreczeni ipar és kereskedelmi bank részvényesit figyelemztetjük, hogy a részvények után járó 10 frtyi osztalékot, az intézet pénztáránál, a mai napról fogva felvehetik. — Sina Simon báró, a legnemesebb s leginkább áldozatkész magyar főúr e hó 15-én, negy óráig tartott halálközletem után, Bécsben meghalt. Sina tetteit mindenki ismerte, élete viszonyai alig voltak meg feljegyezve. Egy dugzagad, Magyarországra letelepedett törökországi bankár, Sina Simon György volt nagyatyja. — Atyja Sina György Simon óriási vagyonát Magyarországra legkülönbözőbb vidékein jószágtervezésre használta fel, s midőn meghalt, egyetlen fiára Sina Simon Györgyre közel 80 millió értékű vagyon hagyott hátra. Sina Simon atyjának nagy vagyonát szintén hagyott hátra emlékeztető nyomatok. A budapesti lánchíd egyik leléstetője ő volt, s a görög nemegyesültek iskoláinál több alapítványt tett, mind e mellett inkább gazdagsága mint érdemeinél fogva lón 1828-ban a hodosi és kidai előnével magyar bíróságra emelve. Egészen más emlékek kapcsolódtak fia nagy nevéhez. Sina 80 ezer frtyt tett le a magyar akadémiához, az orsz. gazd. egyesületnél alapítványként 10,000-ot. Athenben több mint 100 ezerre menő összeggel tud. akadémiát alapított, a „Budapesti Szemle“ a „Gazdasági lapok“ főkép neki köszönhetik fennmaradásukat. 1857. elején tisztán hazai célokra 31,000 frtyt utalványozott. Azonban ezen összeggel megközelítőleg sem merítik ki azon összegek számát, melyeket a boldogult jótékony célokra adományozott. Sinában a család fűga kihal, ő volt az utolsó, s egyúttal a legérdemesebb férfi is e családban. Béke poraira!

— Halalozás. Gyulay László, volt debreczeni rófos kereskedő, mint értesültünk jobb létre szenderült.

— Arverési hirdetés. A m. kir. 46. honvédszázalaj pótraktárában (Péterfián a régi Csáthy Medgyaszay Ilka vendéglátéka. Debreczeni színház. VIII-dik Bérlet. 15-ik szám. Szerdán, ápril hó 19-én adatik: A KÉK SZAKÁLLÚ HERCEG. Felső szerkesztő: Szabo Antal.

serházban) f. év és hó 25-én d. e. 10 órakor mintegy 180—200 kilogramm szabálytalan ólom (kiltőt ólom golyó) nyilvános árverés útján el fog adni.

— A „Vasárnapi Újság“ ápril 16-iki következő tartalommal jelent meg: Ghyczy Gyula (arczképpel). — A Egy bölcsész, melyet a járdán találtak. — A csudálatos történet. Elbeszélést Bakcsay Sándortól — Jeruzsálem a nagy héttől (képpel). — Ignatieff tábornok (arczképpel). — A Monte Pincio sétánya Rómában (képpel). — Egy pillantás a magyar vasutak keletkezési korszakára. — Stroff Mihály utazása Moszkvától Irkutskig. (Verne legújabb regénye, képpel). — Os Buda. — Husvéri szokások Németországban. — A hétről. — Irodalom és művészet stb. rendes rovatok.

— Felsült terv. A külvárosban levő Müller-féle sátort, melyben a tulajdonos ármit mint rendesen, úgy most is a mult vásár elmulával itt hagyta, még eddig fel nem fedezett tettesek ki akarták üríteni; e célból a külső vasajtó lakatját lefejtetve, behatoltak, ott bent az ajtókat, a fűrköket, képeket s más árukat rejtő ládákat felsejtetve, s ekképen készült a lopásra, melyet valamelyik közeli éjjelen szándékoztak végrehajtani; hogy pedig ottjárásuk fel ne tünjek, — a külső ajtó s az ajtó lakatjakkal látták el; azonban gazda nélkül számítottak, miután tervök észrevételt.

— Egy roszhírű növénytelj tartoztatott le a mult héten a rendőrség, a vasuti indóházban, épen azon perczen, midőn az egy fiatal lényával tova akart utazni, s a kit természetesen erkölcslen célokra volt szándéka valahol elhelyezni.

— Gyászjelentés. Özv. Beszédes Jánosné született Radocsy Etelka egy saját mint felejtetetlen jó férje, tettevei u. m. Sándor neje Stauder Janka, Géza neje Krieger Etelka, Etelka férje Szikora János, Gyula neje Mészáros Agnes, Vilma férjével Tauscher Dénes nevében is fájdalommal megtört szívvel tudatja, néhai Beszédes János h. szoboszlói gyógyszerésznek, több évi szilárdos folytatás véglegesítés, s a halotti szétszételés átjatos felvétele után, f. hó 14-kén reggeli 10 3/4 órakor, életének 50, boldog házasságának 24-ik évében történt csendes kimúlását. Az Urban boldogultnak földi maradványai f. hó 16-kán d. u. 3 órakor fognak a róm. kath. szertartás szerint a sírkertben örök nyugalomra letétni. Az engesztelő szent mise-áldozat f. hó 18-kán d. e. 10 órakor fog Szoboszlón tartatni. A gyászszertartásra rokoni barátai s ismerősei bánság szíve meghívattak. — Kelt H. Szoboszlón, 1876. Ápril 14-kén.

H I R D E T É S E K.

Arverési hirdetés.

A debreczeni kir. törvényszék, mint telekkönyvi hatóság részéről közhírré tétetik, miszerint a felperes Balogh János részére alperes özv. Tóth Istváné Pap Sárától 44 frt tőke és járuléki erejéig lefoglalt ingatlan u. m. a debreczeni 1293. sz. tjkvben bejegyzett pétéria-utcai 3063. sz. házasteleknek 1250 frtya becsült fele része f. 1876. évi ápril hó 26-dik, szükségesetere május hó 26-ik napján d. u. 3 órákor, a telekkönyvi irodában végrehajtott Mézáros László által megtartandó árverésen el fog adni.

- Az árverési feltételek a következők: 1. Kikiáltási ár a becsérték, melynek 10 %-a, vagyis 125 frt az árverési szándékozók által a kiküldött árverelő kezéhez bányatknözül letendő. 2. Az ingatlan az 1-ső árverési határnapon csak becsáron felül vagy azon, a 2-dik árverési határnapon azonban becsáron alól is eladatik. 3. A vételár 3 egyenlő részletben, és pedig a leütéstől számítva 30 és 45 és 60 nap alatt az árverés napjától fogva járó 6% kamattal fentirt telekkönyvi hatóságnál lefizetendő; a bányapénz az első részletbe tudatik. 4. Vevő a vett ingatlannak a leütéstől 14 nap mulva birtokába és használatába lép; tulajdonjoga azonban csak a vételár teljes lefizetése után fog hivatalból bekebelezettni. 5. Vevő viseli az átírási kinstári díjat, és a vett ingatlan után a leütéstől fogva eső mindennemű adó s egyéb terhet. 6. Ha vevő az árverési feltételeknek eleget nem tenne, a vett ingatlan bármely érdekelte fel kérelmére a p. t. r. t. 459. § értelmében vevő kárára és veszélyére újabban kitizendő s csak egyszeri árverésen becsáron alól is el fog adni.

Egyszersmind azon jelzölges hitelezők, kik nem e telekkönyvi hatóság székhelyén laknak, felhivatnak, hogy a vételár felosztása alkalmával leendő képviselőségüket végtet, ezen hatóság székhelyén megbízottat rendeljenek, s azok nevéét és lakását az eladásig jelentsék be, ellenkező esetben a hivatalból kinevezett gondnok ügyvéd Ember István által fognak képviseltetni.

Azok pedig, a kik a lefoglalt ingatlanra tulajdoni vagy más igényt érvényesíthetni vélnék, felhivatnak, hogy igénykereseteket ezen hirdetés közzétételének utolsó napjától számított 15 nap alatt — fentirt telekkönyvi hatósághoz nyújtsák be.

Kelt Debreczenben, a kir. törvénznek mint telekkönyvi hatóságnak 1876-ik évi márc. hó 17-dik napján tartott üléséből.

Hegedűs István aljegyző.

105. sz. 2—3. 1876.

MÁTÉ FERENCZ

fűszer-, mag- és borkereskedő Debreczenben Főpiacon.

Ajánlja kitünő minőségű fűszer cikkeit u. m. czukor, kávé, rizs és milly-gyertyát; mindenemű stockerani és szepességi főzelékeit; továbbá valódi jó minőségű kert vetemény és virágmagvait;

ugyszintén bel- és külföldi borait ismert hírneves termelőkötől; végre

ásvány-vizeit

bártfai, bixárdi, borszéki, carlsbadi, esizi, franzens-badi, gieshübli, gleichenbergi, halli, ivándai, kissingeri, korvintyiczai, marienbadi, pülnai, rohitschi, selti stb. forrásokból.

Ásvány-vizekből minden 14 napon friss szállítmány érkezik.

Vidéki megrendelések a legnagyobb gondtal és figyelemmel foganatosítottatnak.

50. sz. 13—? 1875.

Tisza biztosító intézet házában

EGY BOLT

világos pincze helyiséggel,

Nagy-Péterfia-utca Budaházy-féle háznál

egy szép utcazi lakosztály kiadó.

Értekezhetni a „Debr. Ellenőr“ szerkesztőségénél. 137. 1876. 2—3

Arverési hirdetés.

A debr. kir. törvényszék, mint telekkönyvi hatóság részéről közhírré tétetik, miszerint a felperes Bodó Sámuel részére alperes özv. Biharai Gáborné és társától 500 frt, tőke és járuléki erejéig lefoglalt ingatlanok u. m. a debreczeni 2774. sz. telekjegyzőkönyvben bejegyzett s 1800 frtya becsült sziv-utcai 1986 sz. házastelek és 3 hold 150 □ öl onodói föld a megkísérlet első árverésen el nem kelvén, azok a kitűzött második határnapon f. hó 1876. évi apr. 20-án d. n. 3 órákor a telekkönyvi irodában végrehajtott Kovács József által megtartandó árverésen szükség esetére becsáron alól is el fog adni.

Kikiáltási ár a becsérték, az árverelőktől letendő bányapénz 180 frt. A vételár 3 egyenlő részletben, a leütéstől számítva 30 45 és 60 nap alatt esedékes 6% kamattal, a telekkönyvi hatóságnál lefizetendő; a bányapénz az utolsó részletbe tudatik. A többi feltételek a kiküldötttel és a telekkönyvi hatóságnál megtekinthetők. Kelt Debreczenben a kir. törvénznek mint telekkönyvi hatóságnak 1876. évi márc. hó 24-én tartott üléséből.

120. sz. 2—3. 1876.

HEGEDŰS ISTVÁN, aljegyző.

Az erdő-bényei gyógyfürdő

Zemplénmegyében Erdő-Bénye mezővárosától fél órányira, arany erdőktől körülvevő kies völgyben fekszik. — Legközelebbi vasuti állomások Liszka-Tolcsya, Bodrogh-Keresztúr és Tokaj. — A (törvényhatóság által első osztályu gyógyfürdőnek nyilvánítottatva, mindazon előnyöket fogja élvezni, melyek az ily fürdőknek az új közegészségi törvény által biztosítva. — Gyógyvíze kiválólag kénvasas vasut és timótt tartalmazván, a következő bajok ellen használtatik feltűnő sikerrel: Köszvényes és csizos bántalmaknál, idült fekélyek, bőrkütegek és csontbajoknál, görcvél-, angol- és sápkórál, a nyákhártyák hurutos és takáros folyásánál, fluor albus, menstruációs zavarok s általában a női bajoknál. Husz fürdőszoba, hatvan lakszoba, bel- és külföldi ásványvizek raktára, savó- és szőlő-gyógymód, hirlapok, jó konyha stb. állanak a t. vendégek rendelkezésére. — A pontos szolgálat ellenőrzésére kiváló figyelem fog fordítatni. Naponkénti rendes postajáratról s a körülményekhez képest jó zenéről is gondoskodva leend. — A fürdő igazgató orvosa dr. Schröder Gyula, ki az egész fürdő-ivad alatt ott fog tartózkodni. — Lakások iránti előleges megkeresések a fürdői igazgatósághoz intezendők.

A fürdő megnyitása május első napjaiban fog megtörténni.

145. sz. 1876. 1—3

Az erdő-bényei fürdői igazgatóság.

Leitner H. Bécsből

tisztelettel értesíti a n. é. közönséget, hogy ide a Szentgyörgy-napi országos vásárra megérkezett, éspedig

a női divat körébe tartozó

legújabb tavaszi és nyári cikkek dusan ellátott raktárával. Kapthatók gazdagon felszerelt női divatteremben kész ruhák, felöltők, polonaisek, tunikeok, otthonkák, köpenyek, dolmányok, Fischer és Collet jaquettek, rotundeok, férfi jaquettek, uti és esőköpenyek a legjutányosabb árakon.

A női divatterem a vásár alatt, a külső-vásártéren a Kunz János-féle vászonraktár átellenében van.

144. 1876. 2—3.

Eladó ház.

Kiscsapó-utca elején 388. sz. a. egy jókarban levő s több lakosztályu ház, 320 □ öl belső s 8 hold 1200 □ öl külső telekkel szabadszóló eladó. — Értekezhetni a bentlakó tulajdonos özv. Hodoss Ferencné asszonysággal.

142 sz. 2—3. 1876.

A debreczeni

ipar és kereskedelmi bank

7-ik számú szelvényét 1876. Ápril 18-tól kezdve 10 frttal beváltja.

Az igazgatóság.

146 sz. 1—1. 1876.

Laptulajdonos Molnár György. Kiadja a városi könyvnyomda Debreczenben.

Előfizetők helyben hazhoz. Egész Pénz Egy Előfizetési városi könyv épület, az útv. K. Lajos és ifj. kedéseiben, v.

— A bécsi miniszterek tegnap Bécsbe, hol tegnap délelőtti sárnap este B. volt, melynek tápezték. A kormány magának több tevézetet is — talos forma melé tárgyban. Mi B. Baró Wenck és Simonyn Bécsbe érkeztek ő felsége emlékközvetett meg, eddig semmit se

KELE

A bécsi „T. melyet Rodich bár intézett, valamint föltételeiket kikötött. R o d i c h b. Felséges csás és az összes hatal szultán nektek a hlyezte: 1. Teljes eg lekezetnek. 2. Megs neknyek. 3. A t. me felelő részének a t. dítását. 4. Egy fel mohamedanokból á lesz örökösdi a refer. lott. 5. A paraszto Felséges csász kieszközölte számot 2. A menekültek b boszujja és erőszakó házak és templomok tomagot. 4. A tized tobbi adókat két év

A mai napig azt, hogy a népek más valaki eszköze de most az összes szomszédos Ausztr szeritük, hogy mind lón, végre is hajtás nem óhajt a porta, les léptetni, a mi a teléseiben foglaltat és királyom számot és megkönyvitések oly komolyak és fo nem is vagytek kép ségtek szerzett, azt ségél fogja feljegye netek, hogy mindaz ben ma részeseülök különösen felséges nyomatékosabb bef

Csak akkor, m tokba, lesznek a ne kormányt arra szer minden megért re ha nem követitek a Ausztria-Magyarorsz pártoknak dolgozást kik ellenzik a refer boszniai és herceze azok, a kik fanatikó a levégőben, légvárá vesztetekre csbitan.

A „Debrecezen

ELT

Irta: STRE

MASO

(61-f

Férhis határo

menreich fájdalmit,

mint maga is hitte

hogy búcsút venni j

elhagyja. Elmondta

nagybátyja Gretchen

helyeken itét.

A legszeretett

Gretchen, vajjon ő is

ves jó Katinkát?

Midőn Blumen

mint nővéremet szer

dom szerinti, midő

gését nem bírta eny

Gretchen vidám mos</